
 
 

   

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4 ZE DNE 9.11.2018 

 

ZADAVATEL:  Středočeský kraj 

Sídlem:   Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

IČO:    70891095 

Zastoupený:  Martinem Hermanem, radním pro oblast investic a veřejných zakázek 

 
 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 

„II/329 Pečky, rekonstrukce“ 

 

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytuje níže uvedené 

vysvětlení zadávací dokumentace (dále také „VZD“).  
 
Zadavatel obdržel níže uvedené dotazy dodavatelů, k nimž poskytuje následující odpovědi: 

 

 
Dotaz dodavatele č. 1: 

 

Dobrý den, 

ve SO 411 je i ochrana kabelů společnosti CETIN. To provádí firma, která má smlouvu s 

objednatelem a ne se zhotovitelem. Prosím, aby jste buď tento objekt ocenili preliminářem nebo 

ho vyjmuli ze zakázky. 

Děkuji. 

 

Odpověď zadavatele: 

 

Jedná se o stavební práce, které lze provést dodatečnou ochranu kabelů v rámci stavby 

dodavatelem za dozoru pracovníka Správy a ochrany sítí CETIN.  

 

Dotaz dodavatele č. 2: 

 

Dobrý den, prosím o upřesnění rozsahu prací pro VR – jedná se zejména o přeložky a úpravy 

kabelů které má oprávnění provádět pouze určený regionální zhotovitel viz. Níže přiložená kopie 

dopisu p. Burdy, CETIN CZ.: 

 

Dobrý den, 

 

překládky sítě elektronických komunikací v majetku České telekomunikační infrastruktury, a.s. 

(CETIN) může podle platných Vyjádření o existenci SEK provádět pouze námi určený regionální 

zhotovitel, ve Vámi řešené lokalitě jde o firmu TEMO-TELEKOMUNIKACE.  

Realizaci překládky předchází zpracování cenově-technického návrhu, jeho odsouhlasení a 

následné uzavření smlouvy o realizaci překládky s investorem prací (vyvolavatelem překládky 

SEK). 

Překládka SEK tak nemůže být součástí poptávaných prací v rámci výběrového řízení na 

dodavatele stavebních prací. 



 
 

   

Požadavek na zpracování návrhu je nutné zaslat vč. odpovídající dokumentace (koordinační 

situace v pdf i dwg, technické zprávy, informace ohledně územního projednání, aj.) na 

regionálního pracovníka výstavby Jana Šulce jan.sulc@cetin.cz , který zajistí cenový návrh.  

 

U realizace ochrany vedení SEK (nesmí dojít ke změně trasy) výše uvedená podmínka striktně 

neplatí a záleží na posouzení konkrétního pracovníka ochrany sítě CETIN, který musí být v 

případě realizace ochrany dodavatelem investora přizván  

na předzáhozovou kontrolu popř. je mu poskytnuta odpovídající foto dokumentace skutečného 

stavu. V lokalitě Pečky je tímto pracovníkem Tomáš Kavka tomas.kavka@cetin.cz. 

 

 
Odpověď zadavatele: 

 

 Odpověď viz výše v dotazu č. 1.  

 
Dotaz dodavatele č. 3: 

 

1) Ve vyjádření správců IS v Zadávací dokumentaci, je ve vyjádření společnosti CETIN a.s. 

uvedeno: 

(4) Přeložení SEK zajistí její vlastník, společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. 

Stavebník, který vyvolal překládku SEK je dle ustanovení § 104 odst. 17 zákona č. 127/2005 Sb., 

o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů povinen uhradit 

společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. veškeré náklady na nezbytné úpravy 

dotčeného úseku SEK, a to na úrovni stávajícího technického řešení. 

(5) Pro účely přeložení SEK dle bodu (3) tohoto Vyjádření je stavebník povinen uzavřít se 

společností Česká telekomunikační infrastruktura a.s. Smlouvu o realizaci překládky SEK. 

Námi oslovené společnosti odmítly zpracovat cenovou nabídku s odkazem na fakt, že od správce 

sítě nemají oprávnění k provádění prací. 

Žádáme Zadavatele o uvedení kontaktní osoby u společnosti CETIN a.s., na kterou se mají 

Účastníci obracet s žádostmi o cenové nabídky. Případně Zadavatele žádáme o zvážení, zda 

neuvede stavební objekty SO 411 a SO 451 jako preliminář. 

Analogicky se problém objevil i u SO 401, který je ve správě společnosti ČEZ Distribuce. Žádáme 

Zadavatele o zvážení, zda neuvést i tento SO jako preliminář. 

 
Odpověď zadavatele: 

 

Odpověď viz výše v dotazu č. 1. 

 
Dotaz dodavatele č. 4: 

 
Dobrý den, 
 
prosíme o bližší specifikaci k položce číslo 32 (viz. níže) – objekt SO 101.1: 
 

32 46591   
DLAŽBY Z KAMENICKÝCH VÝROBKŮ 
300x100x500 mm do lože z bet tl. 0,10 m C20/25-XF3 

M2           1 050,00 

 
V technické zprávě je pouze o této dlažbě zmíněno: 



 
 

   

V místě parkovacích pruhů bude vozovka oddělena kamennou pojízdnou dlažbou 300x100x500 
mm do betonového lože C20/25 XF3 min. tloušťky 0,15 m. 
(Kde bude osazeno zmiňovaných 1050 M2 dlažby?) 
 
Prosíme o upřesnění: 

1) Situační výkres a vzorový příčný řez s výskytem této dlažby 
2) Specifikaci materiálu – jedná se o žulové desky? Jaká barva?  

 

Odpověď zadavatele: 

 

Vyjádření projektanta: 

 

V položce č. 46591 DLAŽBY Z KAMENICKÝCH VÝROBKŮ, která má měrnou jednotu m2,  byla 

uvedena špatně výměra.  

Upravili jsme v položce množství na 315, 00 m2, místo 1050 m. Dále jsme k této položce doplnili 

související položku a to Podkladní beton. 

Jedná se o položku č. 451310 R PODKLADNÍ A VÝPLŇOVÉ VRSTVY Z PROSTÉHO BETONU 

C20/25 jejíž výměra je 315,00 m2x0,10 m (tloušťky)=31,50 m3. 

 

Umístění dlažby je mezi parkovací stání a jízdní pruh (je zřejmé z vzorového příčného řezu.) 

Barva nebyla uvedena, použití dlažby bylo na žádost architekta ze strany města Pečky. 

Projektant předpokládal barvu přírodní (šedá), je nutné při realizaci koordinovat s městem Pečky. 

 

 

Zadavatel vzhledem k výše poskytnutému vysvětlení prodlužuje lhůtu pro podání nabídek 
a to následovně: 

 

Lhůta pro podání nabídek končí dne 27. 11. 2018 v 10:00 hodin. 

 
V Praze dne 9. 11. 2018 
 
 
 
 
 
 
Bc. Lucie Szilagyiova, DiS. 
referent pro oblast veřejných zakázek 
kontaktní osoba k veřejné zakázce 
 
 
 
Příloha: 
- Nový soupis prací s opravenou položkou 


		2018-11-09T10:01:15+0100
	Jsem autorem tohoto dokumentu




